

《鬓边不是海棠红》演绎梨园传奇

传奇情感剧《鬓边不是海棠红》在爱奇艺热播,黄晓明、尹正、余诗曼上演民国梨园传奇,据悉,该剧是近年来少有的将全部视角集中到上世纪北平梨园的影视剧作品,通过描绘因戏聚集在一起的人物众生相来表现京剧之美。

《鬓边不是海棠红》改编自同名小说,讲述在上个世纪30年代的北平,爱国商人和京剧名伶在动乱中砥砺前行的励志故事——梨园新魁商细蕊(尹正饰)声名鹊起,为了在北平站稳脚跟、发扬戏曲,他一门心思扎进艺术的海洋中。在此过程中,从未看过京剧的新派富商程凤台(黄晓明饰)偶然间看了他的表演后被深深打动,两人结交。在山河飘摇之际二人不忍大好山河与国粹艺术被葬送,于是在各自的领域坚守爱国热忱,共同与残酷命运斗争到底,为艺术的保护与传承献出了自己的力量。

尹正则在剧中饰演京剧名伶,长相十分秀气穿上京剧的戏服,给人一种惊艳的感觉。据悉,剧中一段戏中,尹正用一把扇子上演了什么叫

“风情”而不是“风骚”,颠覆了他以往的各种形象。

剧中,余诗曼出演女主角范湘儿。余诗曼2018年凭借《延禧攻略》中继后的角色再次翻红,剧中的她将一开始的隐忍,黑化之后的情绪爆发都拿捏得十分到位,让大家看到了中年演员积累的戏剧功底。在这部剧中,她和黄晓明搭档饰演剧中女主角,身穿旗袍的她扮相温婉有气质。

谈及出演《鬓边不是海棠红》的缘由,余诗曼称2018年仲夏,她正马不停蹄地为《延禧攻略》做宣传,于正邀请她加盟《鬓边不是海棠红》。余诗曼表示,京剧太吸引她了,“我内心的兴奋绝不亚于第一次穿高跟鞋,终于有机会可以亲近她(京剧),于是我怀着跃跃欲试



的心情,脑海中浮现一幕幕她的画面,方寸舞台间,人生百态显,符号化的脸谱、精炼的唱词、唱念坐打……范湘儿让我有种躁境中心生清净的惬意。”不过从目前播出的剧情来看,作为女主角的余诗曼戏份不多。

除了3位主演,杜淳、黄圣依、白冰、迟帅、马苏以及资深戏骨金士杰、米雪也在剧中出演重要角色。

梁燕芬



《鬓边不是海棠红》剧照



温情视角讲述有爱才是家
《我哥我嫂》央视开播

本报综合消息 由王雅捷、王挺领衔主演的电视剧《我哥我嫂》,3月28日晚在央视八套黄金强档开播。该剧通过普通人不普通的经历,诠释“爱情坚守”“亲情责任”几个字的深刻意蕴。

《我哥我嫂》由曲有为担任导演,王雅捷、王挺领衔主演,讲述了女工夏一男新婚当日遭遇飞来横祸,丈夫彭光明惨变植物人,此时家徒四壁,婆婆又骤然去世。彭家给夏一男留下的只有昏迷的丈夫、年幼弱小的兄弟和孤苦无依的侄儿侄女。夏一男为了爱情不离不弃,努力支撑整个家,担起大家长的重任,并逐渐为众人所理解。

剧中夏一男由王雅捷出演。塑造善良坚韧的女性形象,对王雅捷来说可谓是游刃有余,如何在同类型的角色中寻找突破令人期待。有“硬汉”专业户之称的演员王挺此次一改往日荧屏形象,化身暖

男医生陆淮海卷入彭家生活。导演曲有为表示:“《我哥我嫂》精心选择与角色最吻合的实力派演员,提高演员和角色的粘合度。拍摄中大量使用规整的构图和饱满的画面,整体色调自然明亮,用镜头来还原生活的温暖本质与老百姓朴实的生存状态,用最平实的手法表现最动人的情感故事。”

(宗禾)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透开出3注一等奖 山东再获1000万元

3月28日,体彩大乐透第20016期前区开出号码“04、08、19、31、35”,后区开出号码“01、02”。本期通过2.35亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8491万元。

本期全国共出3注一等奖,单注奖金为1000万元,分落福建、山东和广西。

数据显示,山东中出的1000

万元一等奖出自济南。中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1049万元。

福建中出的1000万元一等奖出自福州。中奖彩票为一张12+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖35注、五

等奖70注、六等奖210注、八等奖770注、九等奖896注,单票擒奖1061万元。

广西中出的1000万元一等奖出自百色,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述三地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从

而无缘单注1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖开出61注,每注奖金为21.73万元,其中13注采用追加投注,每注多得奖金17.38万元。追加后,二等奖单注总奖金为39.11万元。

三等奖中出205注,单注奖金为10000元。四等奖中出474注,单注奖金为3000元。五等奖

中出10194注,单注奖金为300元。六等奖中出14383注,单注奖金为200元。七等奖中出27155注,单注奖金为100元。八等奖中出469315注,单注奖金为15元。九等奖开出5176535注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结果,14.14亿元滚存至3月30日(周一)开奖的第20017期。 晓琳

守号新换号, 彩友收获排列五100万元



3月15日晚,体彩第20025期排列五开奖,我省淄博一家体彩站中出100万元大奖。3月25日,这位幸运购彩者现身淄博市体彩中心兑奖大厅。

何以拖延了10天才来领奖,购彩者亲自答疑,原来他是一位小老

板,近段时间一直忙着公司复工,“疫情终于快过去了,彩票可以买了,我的公司也在等着复工,员工的吃饭问题马虎不得啊,所以就耽误了几天,趁今天有点空赶紧来兑了。中了大奖领不了的心情还是挺煎熬的。”

中奖彩票是一张10倍的单式直选票,很可能就是守号投注,工作人员询问后,老板笑着说:“是的,我一直喜欢守号买,就是买大乐透和排列五,这注号码是我近段时期才换的,准备再守上半年的,没想到这么快就中了大奖,还是100万元,以前最大的奖是大乐透中的5万元多。”

办理完兑奖,他表示,买彩票是他很认可的一种方式,“体彩倡导的‘公益体彩·乐善人生’,我很认同,买彩票对我来说,就是既能收获快乐,又能为社会做点善事。”

乔超

医生领走“手机在线”奖金27万元



“您好,您是从哪里来的?要去哪里?请您测量体温并扫码登记信息。”3月24日上午,在我省泰安市体彩中心门口,保安对霍先生(化姓)说。

原来,霍先生是到体彩中心兑奖的。他幸运中得大乐透27万余元大奖。霍先生来到兑奖大厅告诉工作人员,“要不是因为现在的疫情,我早就来领奖了,春节前买的大乐透,这才抽出时间来领奖。”

经过工作人员验证,霍先生通过“手机在线”命中了20009期大乐透二等奖追加一注,中得奖金27万余元,投注方式为单式追

加,仅花费3元钱,可谓是幸运爆棚。

据了解,霍先生从事医生职业,通过“手机在线”投注彩票有三年多的时间了,由于平时工作忙,去投注站的机会很少,就习惯在“手机在线”上买几注,由于疫情影响和工作忙碌,这才抽空来兑奖。

刘凯

